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１０月２３日、令和３年度の「飛翔祭」は、迫力ある飛翔太鼓の演奏から始まりまし

た。体育館の空気が震えるほどの力強い太鼓の響きに、聞いている全員が魅了されま

した。全校生による壁画の制作、まめざわ踊り、吹奏楽部の発表、展示発表、午後から

行われた合唱コンクールと、どれもが大江中の誇れる文化であり、継承し、未来へ発

展させていくべきものです。コロナ禍の中での制限や制約のある中での準備、当日の

運営とはなりましたが、大江中生の確かな成長を感じることができました。当日、会

場にお越しいただきました保護者の皆様に厚く御礼申し上げます。 

 

 
 

 

大江町選挙管理委員会のご協力で、投票箱と記載台をお借りしています。選挙権が

18 歳以上となり、選挙のしくみや投票することの大切さを学ぶため、本物を使って投

票を行えることは大変ありがたいことです。生徒全員が、どんな大江中にしていきた

いのかを真剣に考えて、一票を投じていました。 

 

 

 

 

 

 

～主権者としての意識の醸成を目的に！～ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆ 新生『生徒会五役』がスタート 

○ 生徒会長  ２年生 女子 

○ 副生徒会長 ２年生 男子    ○ 副生徒会長 ２年生 女子 

○ 議長    ２年生 男子    ○ 副議長   ２年生 女子 

３年生の皆さんは、コロナ禍ではありましたが、見事に伝統をつなぎ、自慢のできる

活動、成果をあげてくれました。そして、常に後輩の手本となり、学校の顔として活動

してくれました。今後１２月９日に第２回生徒総会が行われます。３年生の意志は１，

２年生に受け継がれ、本格的に新しい生徒会が動き始めます。 

 

 

 
来年度の新入生オリエンテーションと、部活動見学会が１１月６日に行われました。 

この日は、これまで一日学校開放日として、多くの保護者や地域の方からご来校いた

だいていましたが、コロナ禍のため実施を見合わせました。左沢小学校の６年生４４

名、本郷東小学校の６年生２１名の児童と保護者が参加し、先輩方からの丁寧な説明

に、入学への期待をふくらませていました。一緒にがんばりましょう！ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
●今後の日程（予定） ※今後の新型コロナウイルス感染症の感染状況によっては期日、内容の変更もあります。 

 ・１２月 ９日（木） 第２回生徒総会 

 ・１２月２４日（金） 第２学期終業式 

 ・１２月２７日（月） 第１回生徒会リーダー研修会     

 ・ １月 ６日（木） 第３学期始業式    

◆ 生徒会長のことばです。 
 「私たちは今、任命状を受け取り、あらためて自分たちの役割と責任の重さを実感していま 

す。今のこの想いを忘れず、これまで以上に責任と覚悟を持ち、そして、誇りを胸に、生徒会 

活動に積極的に取り組める大江中学校を創っていきます。」 

～伝統を受け継ぎながら、新しいことに挑戦を！～ 


